

## COMUNICADO - ERRATA

A **Portaria nº 195/2013/GP**, publicada no dia 22/05/2013, no Jornal Expresso da Informação, onde se lê "**MARCIA LUZIA DE PULA PEREIRA DA SILVA**": leia-se "**MARCIA LUZIA DE PAULA PEREIRA DA SILVA**". onde se lê "**do cargo de Médico**": leia-se "**do cargo de Auxiliar de Serviços Gerais**".

Gabinete do Prefeito, em 22 de maio de 2013.

**Cláudio Mannarino**

**Prefeito**